
Convertir du m au cm 
 
 
 

Rappel :  
Un centimètre (cm) est égal à 10 millimètres (mm) : 1 cm = 10 mm. 

Un mètre (m) est égal à 100 centimètres (cm) : 1 m = 100 cm. 
 
 

         
 
 
 

1. Convertis les mesures en cm. 

 

5 m = 500 cm 

4 m =  

9 m =  
 

2. Convertis les mesures en m. 

 

500 cm = 5 m 

800 cm =  

300 cm =  
 

 
 

3. Convertis les mesures en cm. 

 

5 m 92 cm = 500 cm + 92 cm = 592 cm 

3 m 60 cm =  =  

1 m 53 cm =  =  

 
 

4. Complète le tableau. 

 

5 m 92 cm = 500 cm + 92 cm = 592 cm 

 =  = 403 cm 

 =  = 658 cm 

 
 


